

Как достичь исполнения любого Вашего желания без особых усилий?

Любая цель тебе по силам, без сомнений!

Дерзни!

Ведь в смелости сокрыт могучий гений!

И. В. Гёте

Для начала я расскажу занятную историю из своей жизни.

Я сам во время учёбы в институте не посещал лекции по философии. Сдал экзамен на «два», а мне для повышенной стипендии нужна была «пятёрка». Спросил преподавателя - «Можно ли сегодня пересдать?». Преподаватель назидательно заявил – «Молодой человек. Философия – сложная наука, она не учится за одну ночь. Надо было ходить на лекции. Я буду на кафедре после 15 часов. Но это ничего не изменит».

«Если это ничего не изменит, тогда не ставьте мне оценку в зачётку, а поставите после пересдачи». Преподаватель что-то промычал, качнул головой и отдал мне зачётку без оценки.

Мне нужна «пятёрка!» Я мухой пробежал по этажам, где были вывешены графики консультаций факультетов. Философия, на моё счастье, была. У другого преподавателя.

Я дождался, пока кончатся вопросы, отобрал у соседки тетрадь с вопросами и спросил – «А как кратко ответить на вопрос номер один». И так – все вопросы, от первого до последнего. Особенно долго я мучил преподавательницу теми вопросами, что стояли в моём билете.

Ровно в 15.00 я был на кафедре. Как я и ожидал, сначала были вопросы из моего билета. Я отвечал долго и обстоятельно. Потом пошли вопросы вразнобой. Ответил на все. А утреннее незнание объяснил волнением. На «четвёрку» не согласился.

Предложил ещё поспрашивать. В результате в зачётке «пять баллов» и обещание завалить меня на экзамене по марксизму-ленинизму.

Только отменили его как раз тогда.

Если Вы решили чего-то добиться – действуйте! Неважно, какой будет результат. Просто идите в нужном направлении. Результат будет достигнут сам собой!

Американские психологи проводили такой, очень интересный и поучительный, опыт. Они вводили своих пациентов в гипнотическое состояние и внушали:
Одному – «Вы Рембрант, рисуйте!»;
другому – «Вы Роден, лепите!»;
третьему – «Вы Моцарт, пишите музыку»...

Самый удивительный результат эксперимента – даже не то, что участники опытов свободно рисовали, сочиняли музыку, прекрасно лепили, а то, что, выйдя из гипнотического состояния, они не смогли сделать то, что делали под гипнозом!

Так почему же они это «умели»? Потому что их заставили поверить в свои возможности под гипнозом!

А можно ли сделать это для себя? Без психологов, гипноза и другой хиромантии?

Оказывается, можно!

В каждом из нас сидит творческий гений, который знает, как делать всё. Всё, что вы сами ему прикажете! Он знает, как решить любую проблему, как достигнуть любой цели, как исполнить самую заветную мечту – это все уже есть в каждом из нас!
Следовательно, если Вы чего-то хотите, значит, Вы подсознательно знаете, как этого достичь.

А если Вы пока ещё не достигли того, чего хотите, значит, Вы просто боитесь! Боитесь иметь Это и постоянно находите тому оправдания!

Повторю ещё раз: если Вы чего-то хотите, значит, Вы подсознательно знаете, как этого достичь. При этом не имеет никакого значения Ваше сегодняшнее:

- Настроение,
- Здоровье,

Как достичь исполнения любого Вашего желания без особых усилий

Автор: admin

13.12.2011 14:52 - Обновлено 29.10.2014 10:29

- Финансовое состояние,
 - Окружение,
 - Работа,
- и т.д., и т.п.

Важно только, чтобы:

1. Вы сильно захотели Чего-то.
2. Это Хотение переросло в Решимость. Решимость иметь Это!
3. А Решимость иметь Это переросла в Действия. Действия по приобретению Этого!

Итак. Пошаговый план исполнения любого нашего желания.

1. Сильно захотеть Чего-то.
2. Разрешить себе иметь Это.
3. Составить описание идеального результата и представить, что у Вас это уже есть или что Вы этого уже достигли, если речь идёт о каком-то умении.
4. Составить подробный план достижения Этого, начиная с конца, от идеального результата. Именно так мыслят гении.
5. Действовать немедленно!
6. Сбросить важность и не заботиться о достижении результата. Просто тупо выполнять свой план!
7. Достигнув любого промежуточного результата, обязательно похвалите себя и поощрите чем-нибудь.

«И всё?!» – изумлённо спросите Вы.

А, нет, не всё! Ещё не забыть поблагодарить подсознание, природу или Бога (кому как удобно) за то, что все обстоятельства сложились так удачно, когда Ваше желание сбудется!

Так что же отличает победителя от неудачника?

Победитель отдаёт себе отчёт в том, что:

1. Он может Всё.
2. Всё обязательное лучше делать сейчас, не откладывая.
3. И делает Это!

Как достичь исполнения любого Вашего желания без особых усилий

Автор: admin

13.12.2011 14:52 - Обновлено 29.10.2014 10:29

Неудачник будет оттягивать выполнение даже Самых Необходимых Дел, надеясь, что позже он сделает это лучше. И обычно не делает этого НИКОГДА!

Как видите, разбудить в себе гения очень легко. Надо только поверить в это и действовать. Действовать немедленно!

Автор - Михаил Груздев

[Источник](#)